REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791908562001

RAZON SOCIAL:

PETRO CONDOR S.A

NOMBRE COMERCIAL:

PETRO CONDOR S.A.

CLASE CONTRIBLIYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

CADENA LANDETA ALBERTO RICARTE

CONTADOR:

CORDERO MINCHALA MONICA ALEXANDRA

FEC, INICIO ACTIVIDADES:

21/11/2003

FEC. CONSTITUCION:

21/11/2003

FEC INSCRECION-

09/12/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMBUSTIBLES.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cartén: DUITO Parragula: BENAL CAZAR Calle: ALPALLANA Número: E6-123 Intersección ANTONÍO NAVARRO Edilido: ALPALLANA REAL OTICINS: 2 Referencia ubicinición A UNA CUADRA DEL CONSEJO NACIONAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR Telefono Trabajo: 022557473 Celular: 085486470 Email: petrocondon@hotmail.com Fax: 022557473

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS

JURISDICCION: \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

SRI SERVICIO DE RENTAS INTERNAS ORIECCION REGIONAL NORTE

2 6 DET. 2010

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: SEPL010410

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 25/10/2010

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791908562001

PETRO CONDOR S.A.

RAZON SOCIAL:

PETRO CONDOR S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 21/11/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMBUSTIBLES. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE GASOLINERAS. ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE OLEODUCTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parrequia: BENALCAZAR Calle: ALPALLANA Número: E6-123 Intersección: ANTONIO NAVARRO Referencia: A UNA CUADRA DEL CONSEJO NACIONAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR Edificio: ALPALLANA REAL Officine: 2 Telefono Trabajo: 022557473 Celular: 085466470 Email: petroconder@hotmail.com Fax: 022557473

> SENVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE 2 6 OCT. 2010 SERVICIOS TRIBUTARIOS

FIRMA DEL CONTRIBLIYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: SEPL010410 Lugar de emisión: OUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ. Fecha y hora: 25/10/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec